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Milí obyvatelia Trenčianskych Stankoviec,
po dlhšej odmlke si Vás dovoľujem opäť 
informovať o tom, čo sa v našej obci naj-
podstatnejšie udialo za ostatné obdobie.

• Areál základnej školy (ZŠ)
Počas tohtoročného leta sa v areáli ZŠ 
veľa pracovalo. Zhotoviteľ stavby ko-
munikácie a parkovísk musel stihnúť 
stavbu zrealizovať za dva mesiace, teda 
počas letných prázdnin, aby nebol naru-
šený proces výučby na ZŠ. Podarilo sa. 
V prvý septembrový deň, keď žiaci na-
stúpili do nového školského roka, som 
spolu s pani riaditeľkou privítal za bu-
dovou ZŠ Jána Lipského starostu obce 
Selec a zároveň poslanca Trenčianskeho 
samosprávneho kraja MVDr. Stanislava 
Svatika, ktorý so žiakmi vystúpil z au-
tobusu na novovytvorenej autobusovej 
zastávke. To je asi najväčšia novinka, že 
pri ZŠ začal jazdiť autobus SAD a to nie-
len zo Selca, ale aj z Opatoviec. Chcem 
sa týmto poďakovať pánovi starostovi, 
ktorý nemalou mierou prispel k tomu, že 
pri ZŠ vznikla zastávka autobusu SAD. 
V rámci projektu bolo vybudovaných 
spolu 48 parkovacích miest, z toho 25 
parkovacích miest pre zamestnancov 
školy, pričom ostatné parkoviská budú 
slúžiť výlučne pre návštevníkov ZŠ a ma-
terskej školy. V súčasnosti sa pracuje na 
oplotení časti školského areálu, aby bol 
areál ZŠ uzatvorený a nejazdili tam autá. 
Týmto zabezpečíme bezpečnosť ľudí 
pohybujúcich sa v areáli, čo bolo hlav-
ným cieľom celého projektu. Aj napriek 
značke zákazu vjazdu sa do školy veselo 
jazdilo na autách, hoci tam niektorí ľudia 
nemali absolútne čo robiť. V súvislosti s 
touto investičnou akciou som sa stretol 
aj s názormi, že sme nemali vyrezať stro-
my, ktoré tam boli zasadené pred niekoľ-
kými desiatkami rokov. Aj mne osobne 
je ľúto týchto stromov, ale je potrebné si 
uvedomiť, ako to pred touto zmenou v 
areáli ZŠ fungovalo, resp. nefungovalo a 
je nutné k tomu uviesť, že väčšina stro-
mov mala poškodenia (či už boli suché 
alebo hnilé) a predstavovali pri dnešných 
zmenách počasia bezprostredné riziko 
jednak pre okoloidúcich, ale aj pre autá. 
Ubezpečujem Vás, že pracujeme na ná-
hradnej výsadbe, ktorá za niekoľko málo 
rokov zhodnotí a spestrí priestor v areáli 
ZŠ, jednak budú opäť vysadené ovoc-
né stromy a  budú vysadené v nemalej 
miere aj okrasné stromy a kríky. Pevne 
verím, že si občania našej obce, ale aj 
návštevníci ZŠ rýchlo zvyknú na nový 
systém dopravy, že budú aj rešpektovať 

dopravné značenie. Okrem toho pracuje-
me ešte na projekte ďalšieho dopravného 
značenia, kde chceme doplniť dopravné 
značenie na ceste od obecného úradu k 
budove zdravotného strediska, aby sme 
v čo maximálnej možnej miere zvýšili 
bezpečnosť účastníkov cestnej premáv-
ky, keďže dobre vieme, že tento úsek 
bol v niektorých časových úsekoch pra-
covných dní veľmi problémový. Ešte na 
záver k tomu dodám, že tento projekt bol 
financovaný z vlastných zdrojov obce, 
pričom stavebné práce, vrátane verejné-
ho osvetlenia, ale bez výsadby nových 
stromov a bez oplotenia, brány a rámp, 
vyšli obec na 347 993,30 Eur.

• Projekty realizované cez Miestnu akč-
nú skupinu (MAS) Inovec
V rámci projektov realizovaných cez 
MAS Inovec sa nám podarilo zrevitali-
zovať verejný priestor za budovou zdra-
votného strediska. Možno si mnohí z Vás 
pamätajú, hlavne asfaltovo – betónová 
plocha, kde stávali autá, bola v žalostnom 
stave s mnohými jamami a nerovnosťa-
mi a bez systému. Teraz sa nám podarilo 
tento priestor zrekonštruovať, vytvoriť 
sedem parkovacích miest, vrátane miesta 
určeného pre invalidov, pričom sa zacho-
val priestor na prechod mechanizmov, 
napr. kvôli údržbe odľahčovacieho kaná-
la Seleckého potoka a taktiež sa doasfal-
tovala plocha pred vstupom do pediatric-
kej ambulancie.Táto rekonštrukcia bude 
hradená z európskych zdrojov vo výške  
49 965,20 Eur a z vlastných zdrojov vo 
výške 9 263,71 Eur.
Pri budove zdravotného strediska v par-
číku a v parku J. Lipského v Sedličnej 
boli v rámci projektov cez MAS Ino-
vec vybudované povrchy na workouto-
vých ihriskách, ktoré nahradili pôvodné 
z drevoštiepky a boli doplnené outdoor 
fitness stroje, ktoré majú slúžiť na po-
silňovanie na čerstvom vzduchu. Už 
tesne po montáži strojov bol o cvičenie 
na nich veľký záujem, tak pevne verím, 
že ich ľudia využijú v čo najväčšej mož-
nej miere. Okrem toho bola zrealizova-
ná rekonštrukcia polievania na hlavnom 
futbalovom ihrisku v Rozvadzoch. Táto 
investičná akcia bude hradená z európ-
skych zdrojov vo výške 41 993,13 Eur a 
z vlastných zdrojov vo výške 7 364,89 Eur.
V rámci peňazí cez MAS Inovec sa v 
obci podarila zrealizovať aj rekonštruk-
cia umelej trávy futbalového ihriska v 
oddychovom centre v Rozvadzoch. Ke-
ďže časť peňazí alokovaných na MAS 

Inovec bolo určených výlučne pre ob-
čianske združenia a nemohla ich čerpať 
žiadna z obcí, rozhodli sa členovia vede-
nia OŠK Trenčianske Stankovce využiť 
príležitosť a investovať svoj čas a svoje 
zručnosti do celkovej rekonštrukcie tráv-
nika. Vzhľadom na skutočnosť, že išlo o 
zložitý, hlavne administratívny postup, 
vyslovujem im veľký obdiv a vďaku, že 
sa podujali zhodnotiť obecný majetok.

• Rekonštrukcia hlavného schodiska do 
budovy spoločenského domu
Stav hlavného schodiska do budovy spo-
ločenského domu sa v poslednom čase 
veľmi zhoršil a bolo len otázkou času, 
kedy sa schodisko začne úplne rozpadať. 
Vzhľadom na havarijný stav a hlavne 
kvôli bezpečnosti ľudí, ktorí navštevu-
jú spoločenský dom, sme sa rozhodli 
dať schodisko zrekonštruovať. Pôvodné 
schodisko bolo odstránené vrátane roz-
padávajúceho sa podkladu, pričom bolo 
následne na novom podklade zabetóno-
vané nove schodisko a na to bola osa-
dená dlažba z travertínu. Po dokončení 
celej rekonštrukcie hlavného schodiska 
vyzerá budova spoločenského domu oveľa 
hodnotnejšie.  Celková investícia do tohto 
projektu bola vo výške 46 383 Eur plne 
hradená z vlastných zdrojov obce.

• Cyklodoprava
Je to už nejaká doba, čo som písal o cyk-
lotrase na území našej obce. Vtedy som 
uvádzal, že sme pred podpisom zmluvy s 
Ministerstvom dopravy SR. Dnes sme sa 
posunuli do iného bodu, a to, že začíname 
cyklotrasu konečne stavať. Ja viem, že 
všetko dlho trvá, ale jednoducho musíme 
absolvovať dlhý proces, aby sme mohli 
vôbec začať niečo robiť. Pri eurofondoch 
to tak proste chodí. Dňa 17. septembra 
2025 bolo zhotoviteľovi odovzdané sta-
venisko, pričom doba na výstavbu ce-
lej cyklotrasy je stanovená na 150 dní.  
Celková suma diela je podľa zmluvy 
so zhotoviteľom stavby 1 173 000 Eur, 
pričom obec nemá žiadnu finančnú spo-
luúčasť. Projekt cyklotrasy pozostáva zo 
6 stavebných objektov, pričom dva sta-
vebné objekty budú realizované formou 
piktogramov na jestvujúcich miestnych 
komunikáciách. Ďalšie štyri stavebné 
objekty budú pre ľudí zaujímavejšie. 
Jednotlivé úseky budú viesť od budovy 
oddychového centra po čističku odpado-
vých vôd (prevažná časť mimo betóno-
vej cesty), následne po hrádzi od čističky 
odpadových vôd po povrchu hrádze po 
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miesto, kde sa vlieva Turňaský potok do 
Váhu, tu sa bude budovať cyklolávka na 
druhú stranu Turňanského potoka, ná-
sledne bude cyklotrasa smerovať popri 
odľahčovacom kanáli Seleckého poto-
ka späť ku budove materskej školy. Tu 
vzniknú počas realizácie stavby určité 
obmedzenia, a preto Vás chcem požia-
dať o obozretnosť a trpezlivosť. Povrch 
cyklotrasy bude asfaltový. Cyklotrasa 
bude určená výlučne pre cyklistov, ke-
ďže ide o projekt budovania cyklotrás 
za prácou. Keď bude využívaná pešími, 
bežcami alebo korčuliarmi, bude to len 
na ich vlastné nebezpečenstvo. Možno 
sa veľa ľudí bude pýtať a možno budú 
aj sklamaní, že prečo cyklotrasa nebude 
pokračovať smerom na Opatovce, kde je 
napojenie na Trenčín. Túto časť má však 
realizovať obec Veľké Bierovce, keďže 
sa jedná o jej územie. V súčasnosti však 
obec Veľké Bierovce nemá schválené 
financovanie tohto chýbajúceho úseku. 
Budeme určite hľadať ďalšie možnosti 

získania európskych zdrojov, aby sme 
vyplnili dieliky, ktoré chýbajú, aby cyk-
lotrasa budovaná na území našej obce 
dosiahla väčší zmysel. Chceli by sme v 
budúcnosti taktiež dobudovať úsek od 
čističky odpadových vôd popri Bodov-
skom rybníku až po odstavnú plochu 
pred obcou Krivosúd-Bodovka. Možno 
stojí ešte za zmienku, že pri výstavbe 
mostov ponad Váh a Bierovský kanál sa 
počíta aj s koridorom pre peších a cyk-
listov. Nepôjde síce o klasickú plnohod-
notnú cyklotrasu na týchto mostoch, ale 
je to určite obrovský krok vpred, čo sa 
týka bezpečnosti hlavne cyklistov, ktorí 
budú využívať mosty na prechod kvôli 
zamestnaniu, ale aj cykloturistike.

• Ihrisko s atletickým oválom
Už približne 40 dní prebieha pri budove 
materskej školy výstavba multifunkčné-
ho ihriska s atletickým oválom. Projekt 
je hradený z európskych zdrojov, pri-
čom spoluúčasť obce je 8 % z celkových 

oprávnených výdavkov projektu. Pri 
výstavbe sme zápasili s mnohými obme-
dzeniami a museli sme pristúpiť k urči-
tým kompromisom. Problémom je elek-
trické vedenie veľmi vysokého napätia a 
jeho ochranné pásmo, ktoré nás zatlačilo 
k budove materskej školy. Je to obrov-
ská škoda, ale nič s tým neurobíme. Celý 
projekt by mal byť dokončený približne 
v polovici novembra tohto roku.  Hlavne 
žiaci zo ZŠ a MŠ budú môcť používať 
ihrisko, ktoré je v zahraničí bežnou sú-
časťou školských areálov a ktoré dúfam 
prispeje k zdravšiemu rastu našich detí.
Milí občania Trenčianskych Stankoviec, 
pevne verím, že všetky spomenuté zre-
alizované a v súčasnosti realizované 
projekty prispejú aspoň malou mierou k 
zlepšeniu života občanov v našej obci. 
Na záver mi dovoľte zaželať Vám všet-
kým hlavne veľa zdravia a veľa úspe-
chov.

Váš starosta Martin Markech 

Obecné zastupiteľstvo na svojom zasadnutí dňa  23.6.2025 
prerokovalo  a

schválilo  Kontrolu plnenia uznesení prijatých na zasadnu-
tí Obecného zastupiteľstva Obce Trenčianske Stankovce dňa 
28.4.2025 a 6.6.2025,
zobralo  na vedomie Odborné stanovisko hlavnej kontrolórky  
k návrhu záverečného účtu Obce Trenčianske Stankovce za rok 
2024,
zobralo na vedomie Správu nezávislého audítora o  overení 
účtovnej závierky k 31.12.2024 Obce Trenčianske Stankovce,
schválilo  Záverečný účet Obce Trenčianske Stankovce za rok 
2024 a celoročné hospodárenie bez výhrad,
schválilo prebytok a zostatok finančných operácií za rok 2024 
na tvorbu rezervného fondu vo výške 613 216,87 €,
zobralo  na vedomie Vyhodnotenie čerpania rozpočtu príjmov 
a výdavkov k 31.3.2025,
zobralo na vedomie informáciu o zmenách rozpočtu príjmov 
a súvisiacich výdavkov v časti prijatých dotácií a o zmenách 
v kompetencii starostu za I. kvartál 2025,
zobralo na vedomie Informatívnu správu č. 1/2025 z ukonče-
ných kontrol,
schválilo Plán kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky obce na 
2. polrok 2025, 
schválilo ukončenie nájomného vzťahu na nebytové priestory 
o celkovej výmere 61,44 m², nachádzajúce sa na prízemí bu-
dovy zdravotného strediska súp. č. 409, vedené na LV č. 231, 
na parc. C-KN č. 1/2 – zastavaná plocha a nádvorie, k. ú. Malé 
Stankovce s  nájomníkom MUDr. Petrom Drábom, ICHTOS 
s.r.o., Okružná 78, 018 51 Nová Dubnica, IČO: 36345857, ku 
dňu 31.7.2025 dohodou, 
schválilo ako prípad hodný osobitného zreteľa,  prenájom ma-

jetku – nebytových priestorov o celkovej výmere 61,44 m², na-
chádzajúcich sa na prízemí budovy zdravotného strediska súp. 
č. 409, vedené na LV č. 231, na parc. C-KN č. 1/2 – zastavaná 
plocha a nádvorie, k. ú. Malé Stankovce,
pre:
Odynak  s. r. o.
Piaristická 276/46, 911 01 Trenčín
IČO: 56974132
zastúpená konateľom: Tarasom Odynakom
za cenu: 1,00 €/rok, slovom: jedno euro ročne,
za účelom poskytovania všeobecnej zdravotnej starostlivosti 
pre dospelých, termín: od 01. 08. 2025 na dobu neurčitú.
Odôvodnenie: 
Obec  Trenčianske Stankovce už v minulosti dlhší čas v spolu-
práci s TSK hľadala možnosti, akým spôsobom vyriešiť otázku 
obsadenia voľného miesta praktického lekára a poskytovania 
ambulantnej zdravotnej starostlivosti pre dospelých. Nakoľko 
problém s nedostatkom lekárov v spoločnosti stále pretrváva, 
zámerom obce je obsadiť miesto praktického lekára, a tým za-
bezpečiť poskytovanie ambulantnej zdravotnej starostlivosti 
pre dospelých, aby boli zabezpečené zdravotné služby v obci v 
kontexte jej zákonnej povinnosti, čo je aj dôvodom výšky ná-
jomného v zmysle čl. 5 ods. 5 Zásad hospodárenia a nakladania 
s majetkom obce Trenčianske Stankovce,

zobralo  na vedomie výsledok Obchodnej verejnej súťaže, 
najvýhodnejší návrh na uzatvorenie kúpnej zmluvy na pre-
daj špeciálneho nákladného motorového vozidla na vývoz 
komunálneho odpadu tov. značky MERCEDES – BENZ 
ATEGO 1828 (4x2) a to taký, že súťaž  bola neúspešná, na-
koľko na Obec Trenčianske Stankovce v určenom termíne ne-
bol doručený  žiaden návrh na uzavretie kúpnej zmluvy, 

VÝPIS Z UZNESENÍ OBECNÉHO ZASTUPITEĽSTVA
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nemalo námietky voči zámeru odpredať (po doložení zna-
leckého posudku žiadateľom) časť starého mlynského náho-
nu, bývalého potoka, k. ú. Veľké Stankovce, parc. C-KN č. 
1781/25 vo výmere 78 m², za cenu stanovenú v znaleckom 
posudku, súrodencom:
Jánovi Kubišovi, 913 11 Trenčianske Stankovce ,
Jurajovi Kubišovi,  Trenčín,
Miroslavovi Kubišovi, Trenčín,
Lenke Ďurišovej, rod. Kubišovej, 913 05 Melčice-Lieskové ,
zamietlo žiadosť súrodencov:
Jána Kubiša, 913 11 Trenčianske Stankovce ,
Juraja Kubiša,  Trenčín,
Miroslava Kubiša,  Trenčín,
Lenky Ďurišovej, rod. Kubišovej, 913 05 Melčice-Lieskové,
o odkúpenie časti pozemku parc. C-KN č. 47/1, k. ú. Veľké 
Stankovce, v zmysle priloženého nákresu, z dôvodu plánova-
ného vypracovania projektovej dokumentácie (PD) na rekon-
štrukciu miestnej komunikácie.Po jej vypracovaní (PD) bude 
žiadosť na zasadnutí OZ opätovne prerokovaná,

A/prerokovalo
návrh na uzatvorenie Zmluvy o budúcej kúpnej zmluve na pre-
vod nehnuteľného majetku podľa § 9a ods. 15 písm. f) zákona 
č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov 
ako prípad hodný osobitného zreteľa, na ktorý je potrebný sú-
hlas trojpätinovej väčšiny všetkých poslancov,
B/schválilo
zverejnenie zámeru na uzatvorenie Zmluvy o budúcej kúpnej 
zmluve na predaj časti nehnuteľnosti – pozemku C-KN parc. č. 
1473/1 o výmere cca 35 m², nachádzajúcej sa v katastrálnom 
území Veľké Stankovce, vedeného na LV č. 489 vo vlastníctve 
Obce Trenčianske Stankovce, v prospech budúceho kupujúce-
ho – spoločnosti Západoslovenská distribučná, a. s., so sídlom 
Čulenova 6, 816 47 Bratislava, IČO: 36 361 518, ako prípadu 
hodného osobitného zreteľa podľa § 9a ods. 15 písm. f) zákona 
č. 138/1991 Zb.Predbežná výmera pozemku je určená na zá-
klade projektovej dokumentácie k plánovanej stavbe „TN-Tr. 
Stankovce TS0066-402, VNK, TS, NNK“.
Ďalšie podmienky:
Výška kúpnej ceny je 200 € za m2. 
Geometrický plán na odčlenenie predmetnej časti pozemku 
zabezpečí budúci kupujúci taktiež na vlastné náklady po rea-
lizácii stavby.
Budúci kupujúci je povinný vyzvať budúceho predávajúceho 
na uzatvorenie kúpnej zmluvy písomne, najneskôr do 6 mesia-
cov odo dňa nadobudnutia právoplatnosti kolaudačného roz-
hodnutia povoľujúceho užívanie distribučnej transformačnej 
stanice.
Budúci predávajúci sa zaväzuje uzatvoriť s budúcim kupujú-
cim riadnu kúpnu zmluvu                   do 30 dní odo dňa schvále-
nia prevodu Obecným zastupiteľstvom v Trenčianskych Stan-
kovciach.
Dôvod hodný osobitného zreteľa:
Vybudovanie novej distribučnej transformačnej stanice zabez-
pečí dodávku požadovaného množstva a kvality elektrickej 
energie pre koncových odberateľov s minimálnymi stratami                   
a s elimináciou porúch v sieti Západoslovenskej distribučnej, 
a. s., Bratislava.Uzatvorenie Zmluvy o budúcej kúpnej zmluve 
bude realizované v súlade s čl. 4, časť B, ods. 11 písm. a) a l) 
Zásad hospodárenia s majetkom obce Trenčianske Stankovce 
(zverejnených na www.trencianskestankovce.sk) ako prípad 
hodný osobitného zreteľa,
schválilo uzatvorenie Zmluvy o budúcej zmluve o zriadení 
vecných bremien v k. ú. Veľké Stankovce na pozemkoch:
Parcelné 
číslo

Register 
KN LV č. Výmera  

v m2 Druh pozemku

1743/1 C 489 4590 Zastavané 
plochy a nádvoria

1744/102 E 740 224 Ostatné plochy
Vlastníkom týchto pozemkov je Obec Trenčianske Stankov-
ce. Vecné bremená budú zriadené                 v rozsahu vyznačenom 
na výkrese č. 2 z 03/2025, a to v súvislosti s realizáciou stavby: 

„TN_Tr. Stankovce, TS066-402, VNK, TS, NNK“.
Budúce vecné bremená budú zriadené in personam, na dobu 
neurčitú, v prospech spoločnosti Západoslovenská distri-
bučná, a. s., Čulenova 6, 816 47 Bratislava, IČO: 36 361 
518, a budú spočívať v povinnosti Obce Trenčianske Stankov-
ce ako „budúceho povinného“ strpieť, na budúcich zaťažených 
nehnuteľnostiach, v rozsahu vyznačenom v geometrickom plá-
ne:
a) zriadenie a uloženie elektroenergetických zariadení, 
b) ich užívanie, prevádzkovanie, údržbu, opravy, úpravy, re-
konštrukcie, modernizáciu a akékoľvek iné stavebné úpravy, 
ako aj ich odstránenie.

Za podmienok:
rozsah a priebeh vecného bremena bude zameraný geometric-
kým plánom po realizácii stavby; geometrický plán zabezpečí 
na vlastné náklady budúci oprávnený,
výška odplaty za zriadenie vecného bremena bude 60 € za m2,
zriadenie budúceho vecného bremena v rozsahu určenom geo-
metrickým plánom                      musí schváliť Obecné zastupi-
teľstvo v Trenčianskych Stankovciach,
budúci oprávnený vyzve budúceho povinného na uzatvorenie 
zmluvy o zriadení vecného bremena písomne, najneskôr do 
uplynutia 6 mesiacov odo dňa nadobudnutia právoplatnosti 
kolaudačného rozhodnutia povoľujúceho užívanie plánovanej 
stavby,
budúci povinný sa zaväzuje, že do 15 dní odo dňa schválenia 
zriadenia vecného bremena v Obecnom zastupiteľstve v Tren-
čianskych Stankovciach uzavrie s budúcim oprávneným riad-
nu zmluvu o zriadení vecného bremena,
schválilo Zbor pre občianske záležitosti pri Obecnom zastu-
piteľstve v Trenčianskych Stankovciach v  nasledovnom zlo-
žení:
Predseda ZPOZ: Bc. Marta Jančová (zástupkyňa sobášia-
ceho) 

Členovia ZPOZ: 
Mgr. Silvia Justusová, recitátorka, uvádzačka, príprava akcií
Ing. Miroslava Piláthyová, príprava akcií 
Ing. Eva Beňovičová, rečníčka
Mária Khudanych, písanie a maľovanie pamätných kníh 
Ing. Marcela Hrušovská, hudobníčka 
Mgr. Ladislav Žiško, hudobník, smútočný rečník 
Zuzana Jančová, speváčka
Mgr. Lucia Jančová, speváčka, recitátorka,

zamietlo žiadosť manželov Juraja a Kataríny Gunárových, 
Trenčianske Stankovce, o odkúpenie časti pozemku parc. č. 
47/1 – zastavaná plocha a nádvorie v k. ú. Veľké Stankovce o 
výmere 76 m² (pozemok parc. č. 47/6) v zmysle priloženého 
návrhu geometrického plánu č. 50183630-77-24, k. ú. Veľké 
Stankovce, z dôvodu plánovaného vypracovania projektovej 
dokumentácie na rekonštrukciu miestnej komunikácie.
Po jej vypracovaní (PD) bude žiadosť na zasadnutí obecného 
zastupiteľstva opätovne prerokovaná,
schválilo  so zaradením Súkromnej výdajnej školskej jedál-
ne zariadenia Lucky kids, Malé Stankovce 273, 913 11 Tren-
čianske Stankovce a Elokovaného pracoviska Mirka Nešpora 
217/10, 911 01 Trenčín ako súčasť Súkromnej materskej školy 
Lucky kids s.r.o., Malé Stankovce 273, 913 11 Trenčianske 
Stankovce, IČO: 55085326 do siete škôl a školských zariadení 
SR, v zmysle § 16 ods. 1, písm. l) zákona č. 596/2003 Z. z. 
o štátnej správe v školstve a školskej samospráve a o zmene 
a doplnení niektorých zákonov.  

Obecné zastupiteľstvo na svojom zasadnutí dňa  05.09.2025 
prerokovalo a
schválilo v  súvislosti s  realizáciou projektu „Cyklodoprava 
Trenčianske Stankovce“ uzatvorenie nájomného vzťahu me-
dzi Obcou Trenčianske Stankovce, 913 11 Trenčianske Stan-
kovce 362, IČO: 00312100 a SLOVENSKÝM  VODOHOS-
PODÁRSKYM  PODNIKOM, štátny podnik, Karloveská 2, 
841 04  Bratislava,  Karlova Ves, IČO: 36 022 047 na  
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a)     pozemky v katastrálnom území Veľké Bierovce:
- parcela registra C KN číslo 460/6, o výmere 21363 m2, druh 
pozemku vodná plocha,
- parcela registra C KN číslo 460/8, o výmere 2260 m2, druh 
pozemku vodná plocha,
- parcela registra C KN číslo 460/9, o výmere 367 m2, druh 
pozemku zastavaná plocha  
    a nádvorie,
parcela registra C KN číslo 460/11, o výmere 2369 m2, druh 
pozemku plocha a nádvorie, spoluvlastnícky podiel (1/1), ka-
tastrálne územie Veľké Bierovce, obec Veľké Bierovce, okres 
Trenčín, zapísané na LV č. 241 vedenom Okresným úradom 
Trenčín, katastrálny odbor, 
b)     pozemky v katastrálnom území Malé Stankovce:
- parcela registra C KN číslo 315/3, o výmere 6343 m2, druh 
pozemku vodná plocha,
- parcela registra C KN číslo 315/4, o výmere 1367 m2, druh 
pozemku zastavaná plocha         a nádvorie, spoluvlastnícky po-
diel (1/1), katastrálne územie Malé Stankovce, obec  Trenčian-

ske Stankovce, okres Trenčín, zapísané na LV č. 305 vedenom 
Okresným úradom Trenčín katastrálny odbor,
c)    pozemok v katastrálnom území Rozvadze:
- parcela registra E KN číslo 403/3, o výmere 41778 m2, druh 
pozemku ostatná plocha,                      spoluvlastnícky podiel 
(1/1), katastrálne územie Rozvadze, obec Trenčianske Stan-
kovce, okres Trenčín, zapísaný na LV č. 629 vedenom Okres-
ným úradom Trenčín katastrálny odbor,
d)    Stavbu - Ľavostrannú vážsku hrádzu Veľké Bierovce - Tn. 
Stankovce“, inventárne č. 3232,  Rkm 152,5 -156,
a to na dobu určitú, na 20 rokov odo dňa nadobudnutia účin-
nosti nájomnej zmluvy,
za cenu:  85 €/km/rok, čo pri celkovej dĺžke nájmu 3 km pred-
stavuje sumu ročného nájmu 255,00 €/rok (slovom: dvesto-
päťdesiatpäť eur).

Kompletné Zápisnice zo zasadnutí OZ nájdete na www.
trencianskestankovce.sk.

Mgr. Ľubica Ďurišová    

Už je po lete
Prirýchlo do leta jeseň vdýchla. Púpavy 
zlaté kam ste sa podeli? Vietor hlávky 
rozfúkal vám biele a všetko ubehlo tak 
rýchlo a predsa pomaly... leto je príle-
žitosťou oslavovať život, priateľstvo a 
rodinu v plnom rozsahu čerpajúc z tepla, 
svetla, ktoré nám toto ročné obdobie pra-
videlne prináša. Už len v spomienkach 
sa môžeme vrátiť k tohtoročnému letu, 
k zážitkom a všetkému čo sme v lete za-
žili, nepochybne aj v našej obci. Dialo 
sa tu mnoho akcií rôzneho druhu, ktoré 
organizovala nielen Obec Trenčianske 
Stankovce, ale aj organizácie, či jed-
notlivci. Z obecných akcií spomenieme 
tri tanečné zábavy, ktoré obec organi-
zovala v spolupráci s DHZ Trenčianske 
Stankovce a s Penziónom a reštauráciou 
LyJana v areáli Hasičskej zbrojnice. 
Hosťami boli kapely Fanatik, Rytmus 
z Novej Bošáce a Kortina. Pomysel-
nú bodku za letom sme urobili Dňom 
obce, ktorý Obec Trenčianske Stankov-
ce v zorganizovala v sobotu 23. augusta 
2025. Pôvodný zámer bol, že akcia sa 
bude konať tak, ako po minulé roky, v 
areáli Hasičskej zbrojnice vo Veľkých 
Stankovciach. Týždeň pred akciou sme 
sa rozhodli zmeniť miesto vzhľadom na 

predpoveď počasia, ktorá nebola priaz-
nivá a ohlasovala, zo soboty na nedeľu, 
nízke nočné teploty. Nechceli sme ris-
kovať, že bude návštevníkom zima a že 
si neužijú večernú zábavu a koncert. Na 
poslednú chvíľu sme sa rozhodli zmeniť 
miesto konania akcie a prišli sme k zá-
veru, vzhľadom aj na pozitívne reakcie 
občanov, že sme urobili dobré rozhod-
nutie. Tento rok sme tradičnú súťaž vo 
varení gulášu zamenili za súťaž vo va-
rení kotlíkového čohokoľvek a boli sme 
zvedaví, ako sa to bude vám, občanom 
a návštevníkom, páčiť. Bol to nesúťažný 
ročník a víťaz bol každý, kto sa zapojil. 
Varila sa fazuľovica, halászlé, kapustni-
ca, držková polievka, kukurica. Všetko, 
čo si jednotlivé družstvá uvarili, mohli 
predať návštevníkom podujatia. Bolo na 
nich čo a koľko toho uvaria. Fantázií sa 
medze nekládli. Všade sa šírila krásna 
vôňa dobrôt, ktorá prilákala mnohých 
z vás. Veríme, že sa z toho môže stať 
do budúcna pekná tradícia. Jednotlivé 
družstvá varili svoje dobroty v kotlí-
koch pred Spoločenským domom, kde 
si mohli návštevníci vychutnať nielen 
dobré jedlo, ale aj vystúpenia domácej 
speváckej skupiny Stankovčanka, jubilu-

júcej dychovej hudby Bodovanka, ktorá 
v mesiaci august oslávila 50 rokov, He-
ligonkárov FEJEŠOVCOV, známych z 
TV Šláger. Na lúke boli pripravené rôzne 
atrakcie pre deti ako Pirátske dobrodruž-
stvo, drevený kolotoč, skákací hrad, 
trblietavé tetovanie, expozícia drobno-
chovateľov SZCH Trenčianske Stankov-
ce – súčasťou bol aj parkúr Králičí hop, 
DHZ Trenčianske Stankovce sprístupnil 
deťom hasičské auto Tatra, mohli doň 
nazrieť, odviesť sa a mnohé si vyskúša-
li aké je to byť hasičom. Veľký záujem 
bol o vystavenú historickú poľnohospo-
dársku techniku a z jazdy na krásnych 
traktoroch mali radosť malí aj veľkí (aj 
touto cestou by sme chceli poďakovať 
nášmu spoluobčanovi pánovi Michalovi 
Santovi za nezištné poskytnutie svojej 
techniky a zabezpečenie celého servisu). 
Počas tanečnej zábavy s hudobnou sku-
pinou KB BAND vystúpil hlavný hosť 
večera HAPPY BAND ORCHESTRA s 
programom ABBA SHOW. Atmosféra 
bola príjemná nielen popoludní, ale aj 
počas večernej zábavy. Veríme, že nielen 
tento rok, ale aj tie nasledujúce spoločne 
zažijeme viac takýchto príjemných spo-
ločných dní.
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Bodovský pedál 2025
V sobotu 30. augusta sa areál Bodovka 
Sihoť premenil na bicyklový raj – už po 
ôsmy raz sa tu konal Bodovský pedál, 
tradičný detský cyklopretek organizo-
vaný občianskym združením Robíme 
to pre deti O.Z., ktorý si nenechalo ujsť 
95 nadšených účastníkov. Deti súťažili 
vo vekových kategóriách od tých naj-
menších do 6 rokov až po kategóriu 15 
a viac rokov, ktorá bola otvorená aj pre 
dospelých, vždy rozdelené na chlapcov 
a dievčatá.
Už od rána bolo cítiť vzrušenie. Malí 
cyklisti s očami plnými očakávania skú-
mali trate, niektorí ešte trochu nesmelo 
držali riadidlá, iní sa rozbiehali so seba-
vedomím starých pretekárov. Pri kategó-
riách najmenších sa ozýval smiech pri 
prvých pokusoch o rovnováhu a občas-
nom páde, na ktorý dobrovoľníci poho-
tovo reagovali a rýchlo pomohli.
Trať pre starších a dospelých pretekárov 
bola plná adrenalínu. Šprinty pri cieľovej 
páske sprevádzalo hlasné povzbudzova-
nie rodičov a priateľov, a niektoré deti 
zabávali divákov svojimi dramatickými 
finišmi. Atmosféru dopĺňali sprievodné 
aktivity – zručnostné súťaže na bicyk-
loch, rozcvička plná smiechu, ukážky 

hasičskej techniky a súťaže v hasení. 
Najväčší úspech mal u detí Ježko Sonic, 
maskot podujatia. Spolu s deťmi fandil, 
rozdával objatia a pózoval na fotkách – 
pre mnohých malých cyklistov bol sku-
točnou hviezdou dňa.
Jednou z hviezd podujatia bola dyna-
mická športová kynológia, kde sa psíci 
predviedli v rýchlych a precíznych cvi-
čeniach a do akcie sa mohli zapojiť aj 
diváci.
Deti i dospelí boli nadšení, keď mohli 
psom podávať drobné povely a sle-
dovať ich okamžitú reakciu. Skákacie 
hrady zase poskytli nekonečnú zábavu 
a smiech deťom, ktoré sa tam pred a po 
pretekoch vybláznili.
Podujatie sa konalo vďaka podpore spon-
zorov – Obce Trenčianske Stankovce, 
Bikeparku Kálnica a Monolit Slovakia. 
Mimoriadne dôležitú úlohu zohral tím 
dobrovoľníkov, z ktorého väčšina bola 
nováčikmi. Napriek tomu ich nasadenie 
a ochota pomôcť boli kľúčové – zabez-
pečovali trať, dohliadali na bezpečnosť, 
pomáhali pri sprievodných aktivitách 
a stáli za hladkým priebehom celého 
podujatia. Medzi dobrovoľníkmi boli 
Adriana Pohorelcová, Juraj Pohorelec, 

Karolína Pohorelcová, Barborka Poho-
relcová, Martin Bíreš, Eva Longauerová, 
Aurel Ziegler, Olívia Ziegler, Miroslava 
Bamburová, Tomáš Fillo, Monika Miko-
vá, Kristína Janeková, Ela Mikolášková, 
Kaja Vanková a fenomenálny DJ Cesto 
Peter Chromý.
Tento ročník bol venovaný nášmu pria-
teľovi a partnerovi Jankovi Kalafutovi, 
balónovému letcovi, ktorý sa v júni zra-
nil pri nehode a stále sa zotavuje v ne-
mocnici.
Deti aj organizátori mu poslali veľké 
množstvo povzbudenia a držali mu pal-
ce.
Podujatie navštívil aj pán starosta Martin 
Markech, ktorý ocenil nasadenie detí aj 
organizátorov. Atmosféra bola priateľská 
a veselo naladená, rodičia povzbudzova-
li účastníkov, ktorí si odniesli nielen me-
daily a drobné ceny, ale predovšetkým 
radosť z pohybu a nové zážitky. Na konci 
podujatia sa všetci rozlúčili s úsmevom a 
už teraz sa tešili na ďalší ročník – o rok 
sa vidíme opäť na trati Bodovského pe-
dálu!

Radovan Ziegler

Mladí hasiči....
Práca s  mladými hasičmi po  oslavách 
140. výročia založenia nášho DHZ po-
kračovala prípravou na nočnú súťaž  
MH, ktorá sa konala na konci šk. r. 
2024/2025. 28.júna 2025 v Ivanovciach 
spolu s ďalšími 18 kolektívmi si zmerali 
svoju pripravenosť v ,,Nočnej súťaži MH 
o pohár starostky obce Ivanovce. Našu 
organizáciu reprezentoval jeden zmieša-
ný kolektív chlapcov a dievčat.... Miška 
a  Nikolka Letkové, Lucka Mašánová, 
Barborka Kašíková, Sebastián Haško, 
Dávidko Samuel Forgáč, Tomáško Mi-
nárik, Dominik Štefánek a Mathias Let-
ko. O dopravu a počiatočný dozor, kým 
prišla vedúca MH z  krajského kola, sa 
postarali rodičia detí, začo im patrí veľ-
ká vďaka.
Touto súťažou sa ukončila súťažná časť 
školského roka, po ktorej nasledovali dva 
mesiace prázdnin. Avšak ani tu sa neod-
dychovalo ... komisia mládeže v  spolu-
práci s vedúcimi MH pripravila aj tento 
rok pre deti Stretnutie mladých hasičov, 
ktoré je organizované ako vyvrcholenie 
celoročnej systematickej práce s  deťmi 
v DHZ z okresu Trenčín. V dňoch 10. - 
13. júla 2025 sa MŠ v Hornej Súči, na 
Vlčom Vrchu opakovane, na krátku dobu 

stala domovom našich plameňákov. Cel-
kovo sa stretnutia zúčastnilo 50 detí zo 6 
DHZ nášho okresu, o dozor sa postaralo 
17 vedúcich MH. Za našu organizáciu 
to bolo 10 detí a 3 vedúci MH.  Deti tu 
zažili  množstvo rôznych súťaží, hier, 
bábkové divadlo. Do tajov prvej pomoci 
všetkých účastníkov stretnutia zasvätili 
dobrovoľníci z DCO v Trenčíne pod ve-
dením Adriany Kováčovej. Chutné obe-
dy pre nás pripravili v reštaurácii LyJana 
s.r.o. Trenčianske Stankovce, zároveň sa 
postarali o  dovoz na miesto stretnutia. 
Ostatnú stravu zabezpečili tety z  radu 
vedúcich MH. Na záver stretnutia, za 
aktivitu, boli deti odmenené Pamätným 
listom, hasičským tričkom MH a  slad-
kosťami. Touto cestou by som sa chcela 
poďakovať rodičom za spoluprácu pri 
doprave detí na stretnutie MH, poďako-
vanie patrí všetkým, ktorí boli nápomoc-
ní pri zabezpečení úspešného priebehu 
celého tábora.
V dňoch 18. – 20.júla 2025 v Chochol-
nej, v  jazdeckom areáli, Pod Tlstou 
horou sa konal Výcvikový tábor pre 
hasičský dorast. Z  našej organizácie sa 
ho zúčastnili 4 členovia: Kamilka Za-
humenská, Michaela a  Nikola Letkové, 

Nathanael Čaniga. Výuka bola rozde-
lená do viacerých fáz. Počas troch dní 
spoznali jednotlivé druhy statickej tech-
niky ( striekačky Magirus a Thohatsu, 
ich obsluhu a  využitie, základné druhy 
kolesovej techniky CAS využívaných 
v DHZO, naučili sa obsluhovať čerpadlá 
v CAS, učili sa spôsobu využitia hydrau-
lických, vyslobodzovacích zariadení pri 
dopravných nehodách, obsluhe agregá-
tov, využitie motorových píl pri odstra-
ňovaní prekážok po kalamite na cestách. 
Na  prednáškach prvej pomoci sa veno-
vali zástave krvácania, fixácii zlomenín, 
manipulácii a transportu zraneného, pou-
žitie AED. Program výcvikového tábora 
bol náročný na množstvo technických 
informácii, no verím, že naši dorastenci 
obohatení o nové informácie, odchádzali 
z tábora spokojní.
Touto cestou by som sa chcela poďa-
kovať všetkým, ktorí mi v  uplynulom 
polroku boli nápomocní pri príprave 
najmladších členov nášho DHZ. Či to 
bolo pri tréningoch, riešení dopravy detí 
na súťaže, či pri finančnom zabezpečení 
stretnutia MH.  

Za DHZ Trenčianske Stankovce 
Lýdia Lahká
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OŠK Trenčianske Stankovce U13 – Majstri sezóny 2024/25!

Kronika veľkej sezóny
V jednej malej dedinke, kde futbalový trávnik vonia po daždi 
a kopačky občas škrípu ako staré husle, sa zrodila partia chlap-
cov, čo si povedali: „Poďme hrať, akoby na ihrisku išlo o celý 
svet!“ A tak aj hrali s radosťou, odvahou a úsmevom, ktorý sa 
preniesol až na tribúny.
Na začiatku sezóny nikto netušil, že z toho bude taká roz-
právka. Súperi nastupovali proti Stankovciam s odvahou, no 
čoskoro zistili, že to nie sú obyčajní chalani. To boli futbalové 
šarkany – v jednom zápase lietali vysoko, v druhom sa rútili k 
zemi, ale vždy sa odrazili a znovu stúpali.
Tridsať zápasov – toľko ich odohrali. Ako tridsať kapitol z kni-
hy, ktorú si bude čítať každý fanúšik ešte aj v zime pri peci. 
Z tých tridsiatich sa zrodilo 26 víťazstiev, len párkrát zavial 
vietor remíz a  prehier, no väčšinou to bola hudba gólov. A 
tých bolo! Presne 190. Toľko, že keby sa každý gól zmenil 
na vrecko malinových cukríkov, celá dedina by bola týždeň v 
cukrovej kóme.
A čo obrana? Tá bola pevná ako zo železobetónu  – len 14 krát 
sa podarilo súperom pretlačiť loptu cez tú pevnosť. Ostatné 
pokusy sa rozbili o nohavice brankára Sama alebo Mareka a 
kopačky obrancov Matesa, Andreja alebo Matúša.
No a potom tu bol on – Jakub Mondek. Chalan, čo mal v nohách 
skrytý motorček. Dal 73 gólov a stal sa najlepším strelcom ce-
lej ligy. Vedľa neho lietal Teodor Hrušovský s 29 gólmi, Tomáš 
Polakovič s 18, Martin Koprivňanský s 12 a Matúš Beňovič s 
9. No a potom celá partia „ostatných gólových pomocníkov“, 
ktorí dokopy pridali ešte desiatky presných zásahov. Každý z 
nich vložil do sezóny kúsok seba a spolu z toho poskladali nád-
herný futbalový obrázok.
Súperi? No, čo vám poviem – občas mali šancu, ale väčšinou 
to vyzeralo, akoby hrali proti veternému mlynu. Raz prehra-
li 0:18, inokedy len 0:1, ale na konci sezóny sa všetci museli 
usmiať a povedať: „Stankovce sú prosto najlepšie.“
A tak sa sezóna skončila. Na tabuľke svietilo veľké 1. miesto a 
všetci vedeli, že to nie je náhoda. To bola poctivá robota, radosť 
a kamarátstvo. Lebo futbal nie sú len góly a body – je aj o tom, 
keď brankár chytí aj nemožné, keď obranca v poslednej chvíli 
odkopne loptu z bránkovej čiary, alebo keď tréner zakričí tak 
nahlas, že ho počujú až v susednej dedine. Je to aj smiech, keď 
lopta uletí do kríkov, aj tatkovia povzbudzujúci svoje ratolesti 
a mamy termoskami na tribúne a súrodenci s napätím držiaci 
palce „svojmu mužstvu“.

Sezóna 2024/25 sa preto zapíše do kroniky klubu veľkými pís-
menami. Bola to sezóna radosti, kamarátstva a veľkých malých 
hrdinov. 
Takto sa hrá futbal, keď lopta nie je len guľa z kože, ale aj kus 
srdca.
Gratulujeme Majstrom U13 z Trenčianskych Stankoviec!!
A ešte zopár štatistík: 
Sezóna v číslach – OŠK Trenčianske Stankovce U13 
(2024/25)
•	 1. miesto v 4. lige – mladší žiaci ObFZ Trenčín
•	 30 zápasov (26 výhier, 3 remízy, 1 prehra)
•	 190 strelených gólov (najviac v súťaži)
•	 14 inkasovaných gólov (najmenej v súťaži)
•	 Priemer: 6,3 gólu na zápas

•	 Najlepšia výhra: 18:0 (proti Skalka nad Váhom)
•	 Najtesnejšia výhra: 1:0 (proti Trenč. Turná)
•	 Najlepšia séria: 7 zápasov s bilanciou 46:1 na góly
•	 Najlepší strelec celej ligy: Jakub Mondek – 73 gólov
Majstrovská zostava:  Brankári: Samuel Hudák / Marek Bulko
Obrancovia: Martin Marček, Andrej Vlk, Matúš Beňovič, Do-
minik Fabuš, Janko Sliacky, Martin Hrušovský, Matej Masár, 
Samuel Chromý
Záložníci: Martin Ragula, Jakub Mondek, Filip Rolinčin, Te-
odor Hrušovský, Tobias Pěchota, Tomáš Polakovič
Útočníci: Ondrej Vlčák, Martin Koprivňanský, Damián Záhu-
menský, Adrián Mojžiš. Tréneri: Miroslav Hrušovský / Jozef 
Fabuš

Futbalový turnaj prípraviek
KASKO CUP 2025

V sobotu 21.júna 2025 sa konal v obci Dolní Němčí na Mo-
rave medzinárodný futbalový turnaj prípraviek KASKO CUP 
2025, na ktorom sa predstavili aj prípravky U09 a U11 nášho 
klubu OŠK Trenčianske Stankovce. Deti odohrali celkovo 4 
zápasy proti tímom FK Dolní Němčí, TJ Nivnice, FK Uherský 
Ostroh a TJ Sokol Prakšice - Pašovice. Po skvelých výkonoch a 
tímovej hre sa naša mladšia prípravka U9 stala celkovým víťa-
zom turnaja a staršia prípravka U11 obsadila krásne 2.miesto. 
Týmto ďakujeme všetkým zúčastneným deťom za príkladnú 
reprezentáciu klubu a našej obce a tiež skvelým rodičom a fa-
núšikom, ktorí pripravili nezabudnuteľnú futbalovú atmosféru. 
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LAUGARICIO GASSHUKU 2025
Pre Slovenskú asociáciu okinawského 
Goju Ryu Karate Do je už dlhoročnou 
tradíciou organizovať medzinárodný 
seminár, na ktorý pravidelne pozývame 
tých najlepších učiteľov – senseiov z 
celého sveta. Tohtoročné gasshuku bolo 
opäť výnimočné. Nápad pozvať tri ženy 
– senseiky - vznikla na celosvetovom 
seminári Budosai na japonskej Okinawe 
v roku 2024, na ktorom sme sa aj my zú-
častnili. 
Jeden z  najvyšších lídrov celosvetovej 
organizácie IOGKF, pod ktorú patrí aj 
naša asociácia, Sensei Henrik Larsen, 
vyslovil myšlienku o  väčšom prefero-
vaní ženských lídrov. Vedenie medziná-
rodných seminárov je tradične doménou 
mužov, no ženský potenciál je veľmi 
silný. 
Sme nesmierne potešení, že tri výni-
močné ženy a uznávané osobnosti karate 
mohli viesť seminár priamo na Sloven-
sku, v Trenčianskych Stankovciach. 
Z  Anglicka prijala naše pozvanie Sen-
sei Linda Marchant, 8. Dan, ktorá patrí 
medzi svetovú špičku. Je nutné uviesť, 
že bola historicky prvou ženou ktorá 
získala 7. Dan, čo bol úspech nielen pre 
Goju-ryu, ale aj pre bojové umenia na 
celom svete. Jej skúsenosti s  vedením 
a predávaním vedomostí, nezlomná vôľa 
a v neposlednej rade entuziasmus sú jej 
devízou.
Sensei Kayle Larsen, 6. Dan, z Dánska je 
pôvodne žiačkou Senseia Ernieho Moly-
neuxa, 9. Dan z Anglicka. S  tréningom 

začala pred viac ako 25 rokmi. Dlhé roky 
pôsobila na Bosei College, kde vyučova-
la karate, predovšetkým zápas. Zároveň 
bola hnacou silou všetkých ženských 
gasshuku a dnes patrí medzi najkvalifi-
kovanejšie ženy na svete.
Sensei Sita Ganesan, 4. Dan z  Kanady 
bola najmladšou členkou tímu, no do-
konale dopĺňala toto trio výnimočných 
žien. Je asistentkou hlavného  svetového 
inštruktora a  predsedu IOGKF Senseia 
Nakamuru. Karate sa venuje od svojich 
šiestich rokov, kde popri tom trénovala 
aj džudo a muay thai. Jej spôsob vedenia 
tréningov je veľmi energický a zameraný 
najmä na mechaniku pohybu a rýchlosť.
Počas celého víkendu vládla uvoľnená 
a priateľská atmosféra, ktorá vytvorila 
ideálne podmienky na učenie aj zdieľa-
nie skúseností. Každý tréning bol plný 
technických detailov, nových pohľadov 
a mentálnych výziev. Jednotlivé trénin-
gové bloky boli vedené s  maximálnou 
precíznosťou a dokonale na seba nadvä-
zovali. Každý deň bol tréning rozdelený 
do 5 blokov po 40 minútach s  krátkou 
prestávkou na občerstvenie. Cvičilo sa 
vo vysokom tempe a s  plným nasade-
ním a sústredením. Cvičenci si odniesli 
množstvo informácií na zlepšenie, no 
predovšetkým motiváciu do ďalšej prá-
ce.
Súčasťou cvičení boli samozrejme kaž-
dodenné tréningové jednotky určené 
výhradne detským cvičencom, ktoré 
si ich  náležite užili a  vyslúžili si veľké 

uznanie. 
Sobota však nebola iba o tréningoch. Po 
splnení denného programu sa po polho-
dinovej prestávke konali majstrovské 
skúšky na 1. Dan, kde sa predviedli traja 
naši cvičenci.
Po takmer 2,5 hodinách intenzívneho 
preskúšavania a maximálneho sústrede-
nia, vedeného Sensei Lindou Marchant 
za účasti Sensei Kayle Larsen a  sensei 
Sity Ganesan, konečne prišiel čas na ra-
dosť a úľavu.
Od tohto víkendu môžu zaslúžene a s hr-
dosťou nosiť čierny opasok Lenka Ben-
ková, Daniel Baran a Jakub Baran. 
Obzvlášť nás teší úspech bratov Bara-
novcov, pretože sú prvými tínedžermi 
v našom klube, ktorí aj napriek precho-
du na strednú školu zostali karate verní 
a  dosiahli takýto významný míľnik. Sú 
skvelým príkladom pre ostatné deti a dô-
kazom, že vytrvalosť a disciplína priná-
šajú svoje ovocie. 
Jedenásty ročník Laugaricio Gasshuku 
je za nami. Strávili sme veľa krásnych 
momentov s  našou karate rodinou nie 
len z Trenčína, Žiaru nad Hronom, Žar-
novice a Bojníc, ale aj z Česka, Rakúska 
a Nemecka. Veľká vďaka patrí všetkým, 
ktorí sa na tomto víkende podieľali, hos-
ťujúcim senseikám za ich čas, energiu 
a skúsenosti, ako aj každému, kto pri-
šiel a prispel k tomu, aby sa Laugaricio 
Gasshuku 2025 stalo ďalšou nezabudnu-
teľnou kapitolou našej spoločnej cesty.
Už teraz sa tešíme na ďalší ročník!

Z kalendára TJ SOKOL
Uskutočnilo sa:
2.8.2025 – Cyklopotulky – cyklovýlet 
pre všetkých pod vedením vedúcej tu-
ristického oddielu TJ Sokol Trenčianske 
Stankovce Silvie Horniakovej. Od Parku 
Jána Lipského vyštartovalo 7 cyklistov 
(manželia Horniakovci, manželia Naj-
manovci, Marek Tanáč, Peter Hudek 
a  najmladší člen výpravy Alexander 
Staník), smer - cieľ č. 1: Cantina Eco 
Bike Skalka nad Váhom (17 km). Väč-
šina účastníkov úspešne dosiahla aj cieľ 
č. 2: Cyklozrub Horné Sŕnie (ďalších 13 
km). Keďže partia, kondička, počasie 
i  nálada boli bezchybné, akciu zopaku-
jeme i o rok.
13.9.2025 – vystúpenie na Župných 
sokolských športových slávnostiach 
v  Malackách. Vystúpeniu v  novej Šport 
aréne v Malackách predchádzal spoločný 
zocvik v Trnave v sobotu 6.9.2025, ktoré-

ho sa zúčastnili aj členky oddielu Pohyb 
pri hudbe našej TJ Sokol. Skladba Ženy 
bez veku bola vyvrcholením Župných 
slávností v  Malackách a  odtancovalo ju 
160 cvičeniek z Bratislavskej a Považskej 
sokolskej župy, vrátane tých našich.
Pripravuje sa:
27.9.2025 – 16. stretnutie sokolov mo-
ravsko-slovenského pomedzia na Veľ-
kej Javorine. 
Od septembra 2025 – cvičenie pre ženy 
aj mužov bez obmedzenia veku (každý 
utorok o  19,00 hod. v  gymnastickej te-
locvični ZŠ) Body work pod vedením 
cvičiteľky Martiny Kulichovej.
7.10. – 23.12.2025 – 12-týždňový Kurz 
pilates pod vedením certifikovanej cvi-
čiteľky Lenky Hanákovej - každý utorok 
o  19,00 hod. v  gymnastickej telocvični 
ZŠ; počas kurzu by bolo cvičenie Body 
work prerušené.

2.10.2025 – turistický výlet na Klepáč 
pod vedením vedúcej turistického oddie-
lu Silvie Horniakovej.
Od októbra 2025 – každý štvrtok od 
16,00 hod. do 18,00 hod. v telocvični ZŠ 
– Strelecký krúžok pre žiakov II. stupňa 
ZŠ s MŠ Jána Lipského v Trenčianskych 
Stankovciach pod vedením vedúceho 
streleckého oddielu TJ Sokol Trenčian-
ske Stankovce Libora Najmana a každú 
stredu od 14,30 hod. do 15,30 hod. 
v  telocvični ZŠ krúžok Deti v  rytme 
pre žiakov 3. a 4. ročníka ZŠ s MŠ Jána 
Lipského v Trenčianskych Stankovciach 
pod vedením Gabiky Pytlíkovej. 
Všetkých sokolov i  nesokolov, bez 
rozdielu pohlavia a  veku, ktorí majú 
radi šport, pohyb a  dobrú náladu 
pozývame zapojiť sa do horeuvedených 
pripravovaných aktivít. 

PaedDr. Miroslava Chrastinová
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Letný tábor so Zábavnou angličtinou opäť priniesol radosť i nové vedomosti
Zábava, vzdelávanie a inšpiratívne 
stretnutia v rámci štvrtého ročníka den-
ného anglického tábora.
V dňoch 14. až 18. júla 2025 sa priestory 
miestnej základnej školy opäť premenili 
na centrum radosti, učenia a dobrodruž-
stiev. Už štvrtý ročník denného tábora 
organizovaného občianskym združením 
Zábavná angličtina priniesol deťom pes-
trý program plný hier, zážitkov a nových 
poznatkov v anglickom jazyku.
Zábavná angličtina sa venuje vzdeláva-
niu detí už šiesty rok, pričom jej hlavným 
cieľom je budovať u detí pozitívny vzťah 
k angličtine a podporiť ich jazykový roz-
voj formou zážitkového učenia. Týždeň 
v tábore bol preto starostlivo naplánova-
ný – každý deň sa niesol v znamení inej 
témy, ako napríklad jedlo, ľudské telo či 
hrdinovia každodenného života – poli-
cajti, hasiči a záchranári.
Tento rok sme v tábore privítali aj vzác-
nych hostí – záchranárov a policajta, 
ktorí deťom pripravili nezabudnuteľný 
program. Záchranári deťom predstavili 
svoju prácu formou zážitkovej aktivity 
– prehliadky sanitky a nácviku prvej po-
moci. Každý účastník si odniesol certifi-

kát o absolvovaní programu „Záchranár 
v tábore“ a drobné vecné darčeky.
Ďalšou milou návštevou bol príslušník 
polície, ktorý deťom porozprával o svo-
jej práci, ukázal výstroj, ktorú pri výko-
ne služby bežne využíva, a pripravil pre 
nich ukážku policajného vozidla. Touto 
cestou ďakujeme všetkým zúčastneným 
za ich ochotu priblížiť deťom dôležitosť 
práce záchranných zložiek a ich nena-
hraditeľnú úlohu v každodennom živote.
Súčasťou programu bola aj obľúbená 
penová párty, ktorá zožala obrovský 
úspech. Počas celého týždňa sa deti za-
pájali do rôznorodých kreatívnych, po-
hybových aj vzdelávacích aktivít. Záver 
patril výletu do Trenčína. Hoci nám po-
časie neprialo a plánovanú návštevu la-
novej dráhy Tarzánia sme museli zrušiť, 
náhradný program v Laser aréne mal u 
detí veľký úspech. Laser game ich nielen 
zabavil, ale aj poriadne rozhýbal a moti-
voval k súťaživosti. Program pokračoval 
spoločným obedom, prehliadkou histo-
rického centra mesta a sladkou bodkou 
v podobe zmrzliny na námestí. Nechýbal 
ani oddych v príjemnom prostredí Átria 
pod mestskou vežou.

Na záver tábora si účastníci prevzali 
certifikáty o absolvovaní, ako aj vzdelá-
vacie materiály v angličtine – časopisy, 
zápisníky a ďalšie darčeky od vydava-
teľstiev cudzojazyčnej literatúry.
Srdcom a neoddeliteľnou súčasťou tá-
bora boli naši animátori Alžbet, Zuzka, 
Adel a Lucas. Ich nasadenie, kreativita 
a trpezlivosť sprevádzali celý priebeh 
tábora – od prvotného plánovania až po 
jeho úspešnú realizáciu. Touto cestou 
im patrí veľká vďaka za ich čas, nápadi-
tosť a neúnavný entuziazmus. Práve ich 
pozitívny prístup, optimizmus a cenné 
skúsenosti výrazne prispeli k výnimoč-
nej atmosfére. Počas celého týždňa sa o 
chutné obedy postarala Reštaurácia Ly-
jana, ktorej patrí poďakovanie za kvalit-
né a chutné stravovanie.
Na záver by sme radi vyjadrili úprimnú 
vďaku za to, že už štyri roky môžeme ro-
biť to, čo nás baví a napĺňa. Veríme, že aj 
úspešný tohtoročný ročník bude pre nás 
motiváciou do ďalšej práce s deťmi. Už 
teraz sa tešíme na nové stretnutia v lete 
2026.
 

Mgr. Kristína Koníčková

HURÁ DO ŠKOLY - ČAKAJÚ NÁS NOVÉ DOBRODRUŽSTVÁ!
September už tradične prináša nové začiatky a s nimi aj oča-
kávania a výzvy. Tento rok je pre našu základnú školu výni-
močný, vstupujeme do novej etapy vzdelávania, ktorú prináša 
reforma. Od 1. septembra sa nielen naši prváci, ale aj ostatní 
žiaci učia moderným spôsobom, ktorý kladie dôraz na rozvoj 
zručností, kritické myslenie a individuálny prístup. Cieľom 
je pripraviť deti na život v 21. storočí, kde vedomosti budú 
prepojené s praktickými skúsenosťami.
Do lavíc zasadlo 445 detí, medzi nimi aj 56 prváčikov, ktorí 
prvýkrát objavili čaro školských chodieb. Naši najmenší ško-
láci sa už stihli zoznámiť so svojimi pani učiteľkami, spolu-
žiakmi a prvými školskými zážitkami. V ich očiach sa zrkadlí 
nadšenie aj zvedavosť, čo je pre nás najväčšou odmenou. Pri-
vítali sme aj starších žiakov a tých, ktorí k nám prestúpili z 
iných škôl. Deviatakom sme popriali veľa síl a odhodlania pri 
príprave na testovanie či prijímacie skúšky na stredné školy.

Za úspechom každej školy stoja predovšetkým jej ľudia. V na-
šej základnej škole pôsobí 43 pedagogických zamestnancov a 
1 odborný zamestnanec, v materskej škole sa o deti stará 14 pe-
dagógov. Tento školský rok privítal kolektív aj nových členov. 
V základnej škole sa k nám pridali: Mgr. Kristína Ondrášková, 
učiteľka 1. stupňa a triedna učiteľka 1.C a Mgr. Daria Šramka, 
sociálna pedagogička. Po rodičovskej dovolenke sa opäť zapo-
jili do vyučovania Mgr. Kristína Galková, učiteľka slovenské-
ho jazyka, etickej a výtvarnej výchovy, a Mgr. Dana Tomčufčí-
ková, učiteľka slovenského a ruského jazyka.
Novinky priniesla aj materská škola. Pribudla PaedDr. Tatiana 
Blažejová ako školská špeciálna pedagogička a na zastupova-
nie počas materskej a rodičovskej dovolenky nastúpili učiteľky 
Bc. Lenka Surovská a Lea Tanáčová. Pedagogický tím mater-
skej školy posilnila aj pedagogická asistentka Viktória Polon-
ská.
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Nemenej dôležitú úlohu majú aj naši nepedagogickí zamest-
nanci, ktorí sa starajú o čistotu, bezpečie, chutné jedlo, tech-
nický chod a ekonomický úsek školy. Vďaka ich každodennej 
práci môžu žiaci aj učitelia fungovať v prostredí, kde sa cítia 
dobre a kde všetko funguje tak, ako má.
Za každodenným životom našej školy stojí zohratý tím vede-
nia, ktorý spoločne podporuje učiteľov aj žiakov a stará sa, aby 
sa každý v škole cítil vítaný a bezpečne. Vedenie školy tvorí: 
riaditeľka školy Mgr. Gabriela Trnavská, 
zástupkyňa pre 1. stupeň Mgr. Lenka Pazderová, 
zástupkyňa pre 2. stupeň Mgr. Ida Lobotková, 
vedúca vychovávateľka školského klubu detí Bc. Martina Ďu-
rišová,
zástupkyňa pre úsek materskej školy Bc. Marta Jančová.
Triednictvo prevzali skúsení učitelia 1. a 2. stupňa ZŠ a ma-
terskej školy:

Mgr. Monika Svatíková učiteľka 1. stupňa ZŠ 1. A trieda

Mgr. Monika Ďubašíková učiteľka 1. stupňa ZŠ 1. B trieda

Mgr. Kristína Ondrášková učiteľka 1. stupňa ZŠ 1. C trieda

Mgr. Ľuba Balajová učiteľka 1. stupňa ZŠ 2. A trieda

Mgr. Soňa Masariková učiteľka 1. stupňa ZŠ 2. B trieda

Mgr. Lucia Gavendová učiteľka 1. stupňa ZŠ 3. A trieda

Mgr. Blanka Jurišová učiteľka 1. stupňa ZŠ 3. B trieda

Mgr. Ivona Slušná učiteľka 1. stupňa ZŠ 3. C trieda

Mgr. Karin Fábryová učiteľka 1. stupňa ZŠ 4. A trieda

Mgr. Zuzana Mikušincová učiteľka 1. stupňa - VYV 4. B trieda

Mgr. Barbora Červeňanová uč. II. st.  SLJ - TSV 5. A trieda

Mgr. Soňa Čutorová uč. II. st. GEG - DEJ 5. B trieda

Mgr. Ivana Mayerová uč. II. st. NEJ – THD/PVC 6. A trieda

Mgr. Ivana Šebánová uč. II. st. BIO – CHE 6. B trieda

Mgr. Slavka Kalabová uč. II. st.  MAT 7. A trieda

Ing. Zdenka Kytová uč. II. st.  THD 7. B trieda

Mgr. Daniela Staníková uč. II. st.  SLJ - MAT 8. A trieda

Mgr. Zuzana Pálešová uč. II. st. - TSV 8. B trieda

Mgr. Diana Šárossy uč. II. st.  ANJ 9. A trieda

Mgr. Adela Brhlíková uč. II. st. ANJ - DEJ 9. B trieda

Klaudia Vilmanová učiteľka MŠ trieda č. 1

Bc. Monika Sedláčková učiteľka MŠ trieda č. 2

Martina Divincová učiteľka MŠ trieda č. 3

Dana Čuláková učiteľka MŠ trieda č. 4

Mgr. Gabriela Dolinská učiteľka MŠ trieda č. 5

Bc. Martina Škárová učiteľka MŠ trieda č. 6

Učitelia bez triednictva:
Mgr. Ida Lobotková uč. II. st. CHE – BIO – ENV, ZRŠ

Mgr. Lenka Pazderová učiteľka 1. stupňa, ZRŠ

Mgr. Dana Tomčufčíková uč. II. st. SJL - RUJ

Mgr. Jarmila Petrulová kňaz – uč. NBV

Mgr. Lucia Sedláčková uč. II. st.  NBV, výchovný poradca

ThDr. Štefan Vojtek, PhD. kňaz – uč. NBV

Ing. Katarína Dzúriková uč. II. st. FYZ - THD

Mgr. Simona Dranačková uč. II. st. SJL - HUV

Mgr. Kristína Galková uč. II. st. SJL – ETV - VYV

Mgr. Katarína Smith uč. II. st. ANJ

Bc. Marta Jančová učiteľka MŠ, ZRŠ

Lea Tanáčová učiteľka MŠ

Bc. Zuzana Husárová učiteľka MŠ

Mgr. Lenka Marková učiteľka MŠ

Bc. Lenka Surovská učiteľka MŠ

Lenka Goliašová učiteľka MŠ

Popri učiteľoch zohrávajú dôležitú úlohu aj vychovávatelia 
školského klubu detí, ktorí sa starajú o zmysluplné popolud-
nia našich žiakov. Tím vedie Bc. Martina Ďurišová a tvoria ho 
Ivana Bučková, Mgr. Jarmila Humeníková, Mgr. Katarína Mi-
kulcová, Ing. Martina Minaroviechová a Mgr. Marek Starosta. 
O individuálnu podporu žiakov sa stará školská špeciálna 
pedagogička Mgr. Ľubica Pavlíková, ktorá je zároveň koordi-
nátorkou školského podporného tímu, a sociálna pedagogička 
Mgr. Daria Šramka. Pedagogický kolektív dopĺňajú aj peda-
gogické asistentky Bc. Barbora Čanigová, Soňa Červeňano-
vá, Ing. Lucia Jurková, Veronika Marcinátová a Bc. Zuzana 
Najmanová.
Okrem silného pedagogického zboru je dôležité aj to, aby mali 
žiaci v škole bohatý a pestrý život. Preto sme si pre nich pripra-
vili program, ktorý ich vzdelávanie obohatí o zážitky aj prak-
tické skúsenosti. Nebudú chýbať tradičné výlety po Slovensku, 
exkurzie do múzeí či podnikov. Pre žiakov máme priprave-
né aj špeciálne pobytové kurzy. Tešiť sa môžu na lyžiarsky 
výcvik, kde sa zdokonalia v zimných športoch, plavecký vý-
cvik, ktorý žiakov naučí bezpečne sa pohybovať vo vode a pre 
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malých dobrodruhov je pripravená aj škola v prírode, ktorá 
poskytne jedinečné zážitky prepojené s prírodou. Veľký dôraz 
kladieme aj na kultúrny rozvoj, a preto máme v pláne návštevy 
divadelných predstavení, ktoré žiakom priblížia svet umenia 
a kultúry. Samozrejme, nezanedbávame ani súťaživého ducha. 
Naši žiaci sa opäť zapoja do rôznych predmetových olympi-
ád a vedomostných súťaží, kde môžu ukázať svoje nadanie a 
usilovnosť. Podporujeme ich aj v príprave na Testovanie 9 a 
Komparo, aby na tieto dôležité skúšky boli čo najlepšie pri-
pravení. 
Sme hrdí na naše dlhoročné spolupráce s organizáciami ako 
Regionálny úrad verejného zdravotníctva (RÚVZ), Minister-
stvo vnútra SR (MV SR) a Krajské riaditeľstvo Policajného 
zboru (KR PZ) v Trenčíne. Spoločne sa budeme venovať té-
mam výchovy k manželstvu a rodičovstvu, environmentálnej 
výchovy a tiež prevencie patologických javov. Tieto dôležité 
témy pomôžu našim žiakom lepšie sa orientovať v dnešnom 
svete a pripravia ich na budúcnosť. Veríme, že vďaka týmto 
aktivitám bude ich čas strávený v škole nielen poučný, ale aj 
plný zábavy a nových poznatkov. 
V našej škole úspešne funguje školský podporný tím, ktorý sa 
stará o celkový rozvoj a pohodu žiakov. Jeho hlavným cieľom 
je pomáhať žiakom, rodičom a učiteľom pri riešení rôznych 
situácií a prekážok, ktoré môžu nastať v školskom prostredí. 
Tím poskytuje individuálne konzultácie, špeciálno-pedagogic-
kú a psychologickú podporu a v neposlednom rade sa venuje 
aj prevencii a podpore klímy triedy. Snaží sa včas identifiko-
vať a riešiť akékoľvek problémy, od učebných ťažkostí až po 
sociálne a emocionálne výzvy. Vďaka ich práci je naša škola 
bezpečnejším a inkluzívnejším miestom pre každého žiaka.
Pokračujeme aj v úspešných projektoch ako Pomáhajúce pro-
fesie v edukácii žiakov a učiteľov III, Krok za krokom vo fi-
nančnom vzdelávaní, Noc s Andersenom, Záložka spája školy, 
EDUBEE... 
Novinkou bude aj pozícia školského digitálneho koordináto-
ra, ktorá pomôže rozvíjať moderné technológie vo vyučovaní.
Žiakom ponúkame 17 záujmových útvarov: 

vedúci záujmového útvaru

Biblický krúžok Mgr. Lucia Sedláčková

Folklórny krúžok Elena Gabrišová, Ján Gabriš

Futbalový krúžok Ľubomír Poruban

Hasičský krúžok Lýdia Lahká

Hravá matematika Mgr. Slavka Kalabová Blašková

Karate Karol Krejčí

Klub čitateľov Bc. Zuzana Najmanová

Moderný tanec Mgr. Monika Svatíková

Poďme počítať! Ing. Zdenka Kytová

Stolný tenis David Dohňanský

Strelecký (streľba zo 
vzduchovky)

Ing. Libor Najman

Šikovné ruky Mgr. Karin Fábryová

TJ Sokol – Deti v rytme Mgr. Gabriela Pytlíková

Varíme, pečieme, tvoríme Ing. Zdenka Kytová

Vybíjaná – loptové hry Mgr. Zuzana Pálešová

Výtvarný krúžok Mgr. Zuzana Mikušincová

Zdravé varenie a etiketa 
stolovania

Mgr. Ivana Mayerová

O dianí v škole sa môžete pravidelne dozvedať prostredníctvom 
webového sídla  www.zstrenstan.edupage.org. a najnovšie aj 
školského časopisu LIPA.

A na záver ...
... chceli by sme vysloviť úprimnú vďaku a uznanie tým, ktorí 
sa veľkou mierou pričinili o to, že sa naša škola stáva lepším 
a bezpečnejším miestom. Veľká vďaka patrí pánovi starostovi  
JUDr. Martinovi Markechovi, ktorého osobná angažovanosť 
a podpora sú neoceniteľné. Vďaka jeho úsiliu máme teraz vy-
budovanú novú príjazdovú cestu a tiež parkoviská, ktorými sa 
výrazne zvýšila bezpečnosť a  komfort pre všetkých. Aj keď 
vieme, že ešte nie je všetko celkom dokončené, do finálne-
ho dokončenia ostáva už len niekoľko úprav, ako oplotenie, 
osadenie brán, či vysadenie zelene. Rovnako by sme sa chceli 
poďakovať pánovi starostovi obce Selec MVDr. Stanislavovi 
Svatíkovi. Vďaka nemu môžu naši žiaci bezpečne vystúpiť 
z autobusu priamo pri budove školy a nemusia prechádzať cez 
nebezpečné križovatky. Obom za všetkých ešte raz veľká vďa-
ka. 
Želáme všetkým pevné zdravie, veľa chuti učiť sa nové veci 
a čo najviac krásnych zážitkov. Nech nikomu z nás nechýba 
trpezlivosť ani sila na zdolávanie všetkých školských výziev.

„Učenie je ako plavba do neznámych vôd. Spočiatku sa nám 
môže zdať, že loď pláva ťažko a pomaly, no s každým pri-
jatým vedomím sa stáva silnejšou a rýchlejšou, až kým nám 
neotvorí dvere k nekonečným možnostiam.“

Mgr. Gabriela Trnavská, riaditeľka školy a  kolektív zamest-
nancov Základnej školy Jána Lipského s  materskou školou 
Trenčianske Stankovce 405 

SPOLOČNE RASTIEME:
ŽIVOT V ŠKOLSKOM KLUBE DETÍ

Nový školský rok je pred nami a spolu s ním sa opäť otvárajú 
dvere školského klubu detí. Pre mnohých žiakov je to miesto, 
kde deň nekončí zvonením poslednej hodiny, ale pokračuje               
v objavovaní, hrách, spolupráci a priateľstvách.
Deti sa tu učia spolupracovať, rešpektovať sa navzájom, 
pomáhať si a objavovať vlastné talenty.     Spoločné hry a tvo-
rivé aktivity prirodzene podporujú ich fantáziu, zvedavosť, sa-
mostatnosť a tvorivosť.
Naším cieľom je, aby ŠKD bol pre deti bezpečným priestorom, 
kde sa cítia prijaté a motivované. Rodičom chceme dať istotu, 
že ich deti tu trávia čas zmysluplne, s radosťou a v prostredí, 
ktoré im pomáha budovať základy do ďalšieho života.
Ak tento školský rok nadväzujeme na tradíciu spoločného rastu 
– každý deň, každou aktivitou, každým priateľstvom. Veríme, 
že spolu s deťmi a rodičmi dokážeme vytvárať prostredie, kde 
je radosť rásť.

Bc. Martina Ďurišová
Vedúca vychovávateľka ŠKD

Spodná časť formulára

Slovenský zväz chovateľov, základná organizácia  Trenčianske Stankovce a partneri 
Vás srdečne pozývajú na   

LAUGARICIO CUP  2025   
INTERREGIONÁLNA VÝSTAVA ZVIERAT,    

ktorej súčasťou budú  
LAUGARICIO CUP JUNIOR  výstava zvierat mladých chovateľov.  

  KRÁLIČÍ  HOP LAUGARICIO – preteky v králičom parkúre   
 

 
 
 
 
 
 

 
TRENČIANSKE STANKOVCE 

areál základnej školy  
sobota: 18. október   09.00 – 17.00 hod. 
nedeľa: 19. október   09.00 – 12.00 hod. 

králičí hop  iba sobota 
    

Čaká na Vás široká paleta čistokrvných plemien zvierat, 
poradenstvo  o chove, predaj chovateľských potrieb,  

predaj ovocných stromkov a kríčkov od ovocnej škôlky „BOBA“ 
Bohatá tombola a občerstvenie. 

informácie : 0905744599 
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V OBRAZE – aplikácia 2. generácie
Do pozornosti Vám dávame aktualizáciu mobilnej aplikácie 
V OBRAZE, ktorá slúži Vám, našim občanom, aby sme Vás 
informovali o dianí v našej obci.
Po novom je aplikácia V OBRAZE doplnená o rozšírené menu, 
v ktorom nájdete množstvo zaujímavých a dôležitých informá-
cií. V hornej časti pribudol „Rozcestník“ (farebné dlaždice s rôz-
nymi informáciami ), ktoré si môžete pomocou šípky rozbaliť. 
Nová aktualizácia aplikácie V OBRAZE Vám zabezpečí viac in-
formácií a lepší prehľad o dianí vo vašom okolí.
Ak aplikáciu V OBRAZE  nemáte stiahnutú, veľmi jednodu-
cho a  rýchlo si ju nainštalujete. Táto služba je pre všetkých 
občanov zdarma.
O čo ide a čo aplikácia dokáže?
Pomocou tejto aplikácie môžete dostávať všetky aktuálne in-
formácie z  našich webových stránok priamo do  svojich mo-
bilných telefónov a  tabletov. Aplikácia Vám prináša prehľad 
aktualít z nášho webu, upozorní Vás na novo vložené správy, 
dozviete sa včas o pripravovaných akciách, môžete si prehliad-
nuť fotografie alebo dokumenty zverejnené na úradnej tabuli. 
Na novú správu Vás upozorní notifikácia.
Do aplikácie sa nemusíte registrovať, neposkytujete žiadne 
osobné údaje.
Ako si aplikáciu stiahnuť?
Vo Vašom mobile si  otvorte aplikáciu  Obchod Play,   App 
Store alebo HUAWEI AppGallery 
Do vyhľadávacieho okna zadajte názov „V OBRAZE“.
Kliknite na Inštalovať.
Po  nainštalovaní kliknite na  položku  Otvoriť  (povoliť 
oznámenia).
Po otvorení pridajte nový subjekt.
Po  výbere subjektu sa  dáta automaticky z  webu nahra-
jú do mobilnej aplikácie.
Aplikáciu si môžete stiahnuť aj cez QR kódy
Ako máte postupovať?
stiahnite  si zdarma aplikáciu do Smart telefónu
vyberte možnosť pridať nový subjekt
vyberte organizáciu, ktorú chcete sledovať
Aké informácie v aplikácii nájdete?
aktuality, záznamy z  úradnej tabule, pozvánky na  akcie, fo-
togalérie, rozšírené menu – „Viac info“,  kde nájdete rôzne 
témy, dôležité a zaujímavé informácie.
Pre podrobnejší postup ako si aplikáciu nainštalovať kliknite 
na www.aplikaciavobraze.sk.

Milí seniori,
ako pestrofarebnosť jesene patrí k životu prírody, tak aj fareb-
nosť života človeka vo farbách múdrosti, skúseností a život-
ného bohatstva patrí k jeseni života každého z nás. Príroda je 
krásna v každom ročnom období a  aj človek v  jeseni života 
rozdáva krásu svojej osobnosti, ktorá napĺňa aj tieto októbrové 
dni, kedy si s  úctou pripomíname všetkých našich seniorov. 
Prajeme Vám, aby ste ešte objavili v živote veľa krásnych 
chvíľ, aby ste našli mier v srdci a pokoj v duši, aby Vás v 
ďalších rokoch sprevádzala len láska a porozumenie v kruhu 
svojich najbližších a priateľov, aby ste nepoznali samotu a aby 
ste každý deň stretli človeka. Prajeme Vám, aby sa Vám Vaša 
láska a obetavosť, s ktorou ste prežili tú aktívnu časť života, 
vracali plným priehrštím v podobe milého slova a vďačného 
úsmevu. Prajeme Vám krásnu, slnečnú jeseň a hlavne veľa 
zdravia.                   Zamestnanci Obce Trenčianske Stankovce

UPOZORNENIE NA NESPRÁVNE
PARKOVANIE!
Vážení občania, dovoľujeme si vás aj touto formou dôrazne 
upozorniť, aby ste neparkovali svoje motorové vozidlá na 
miestnych komunikáciách, chodníkoch či verejnom priestran-
stve pred svojimi rodinnými domami. Takýmto neohľadupl-
ným parkovaním svojich áut na vyššie spomenutých miestach 
znemožňujete plynulý prechod účastníkom cestnej premávky, 
vozidlám záchrannej služby, hasičským vozidlám, zamest-
nancom Obce Trenčianske Stankovce, ktorí nemôžu dosta-
točne pokosiť trávu na verejných priestranstvách vzhľadom k 
odstaveným vozidlám a v neposlednom rade, vozidlá stojace 
na chodníku sú prekážkou pre chodcov, najmä pre mamičky s 
kočíkmi a dôchodcov.  Možno ste zaznamenali, že začiatkom 
júna sa v časti obce Rozvadze stala dopravná nehoda, ktorej 
hlavnou príčinou boli odstavené motorové vozidlá na ceste. 
Snažme sa byť uvedomelí, ohľaduplní, empatickí. Parkujme 
svoje vozidlá len na svojich súkromných pozemkoch a upozor-
nime toho, koho sa to týka, aby auto preparkoval. V opačnom 
prípade bude toto parkovanie riešiť polícia cez osobnú zodpo-
vednosť. Upozorňujeme na fakt, že políciu môže zavolať kto-
koľvek, nielen starosta obce, alebo zamestnanci obce!

UPOZORNENIE občanov na pohyb a ko-
nanie podozrivých osôb v našej obci!!!
Policajné riaditeľstvo Trenčín upozorňuje občanov, že aj v obci 
Trenčianske Stankovce sa pohybujú osoby rómskej národnosti, 
ktoré ponúkajú, najmä starším osobám, stavebné práce zväčša 
asfaltovanie chodníkov, prerábky plotov a podobne, pričom 
rozsah ani kvalita prác nie je adekvátna sume, ktorú spomenuté 
osoby za vykonané práce žiadajú.

UPOZORNENIE NA PODVODY!
Aj do našej obce dorazia desiatky podvodných e-mailov a 
esemesiek, ktorých cieľom je občanov oklamať. Aby ste ich 
ľahšie spoznali, prinášame vám krátke čítanie z príkladov pod-
vodných správ.  “Ahoj, babi, mám nový mobil. Ulož si moje nové 
číslo, prosím.” „Vaša zásielka bola zadržaná, zaplaťte poplatok 
za doručenie.” „Vyhrali ste súťaž, uhraďte manipulačný popla-
tok.” Toto všetko sú podvody. Odporúčame na ne neklikať, ne-
odpovedať a v žiadnom prípade neposielať peniaze. Ak si nie 
ste istí, poraďte sa s niekým z blízkych. 

OZNAM  Pri nedostatku modrých a žltých vriec urče-
ných na triedenie odpadu, si ich môžete prísť vyzdvihnúť na 
Obecný úrad - klientske centrum.



Stankovský informátor12

SPOLOČENSKÁ RUBRIKA
Od 18.06.2025 do 22.09.2025

Vitajte, naši najmladší:
Leo Tekeľ, Juraj Surovský, Tobias Patka

Eliška Škytová, Richard Jánoško
Róbert Mojžiš, Dominik Vančo

Navždy nás opustili:
Anna Jančová ​ ​​​vo veku 86 rokov

Mgr. Miroslava Beňová ​​​vo veku 38 rokov​​

 
60. výročie sobáša Jozef a Anna Januškoví
50. výročie sobáša Rudolf a Helena Hladkí

64. výročie sobáša Ján a Viera Berkoví
50. výročie sobáša Peter a Eva Beňovičoví

 
Prisťahovalo sa 9 občanov. Odsťahovalo sa 20 občanov.  

Manželstvo uzavrelo 9 párov.
Štatistika k 22.09.2025
Spolu: 3397 občanov:
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